

Nekdanji mariborski 'pametni hotel' z novim lastnikom, to načrtujejo s prostori

Uredništvo — 31. Januar 2023 16:00 v [Lokalno](#)



Zavod Dornava je nedavno odkupil stavbo v Mariboru. Z direktorico smo se pogovarjali o načrtih, časovnici projekta in namenu samega odkupa.

Zavod za usposabljanje, delo in varstvo dr. Marijana Borštnarja Dornava je lanskega decembra izdal javno naročilo za odkup in preureditev objekta v Mariboru za potrebe zavoda. Ivanka Limonšek, direktorica zavoda, je za *Ptujinfo* razkrila, kaj točno bo v stavbi in za katero stavbo sploh gre.

Zavod je odkupil objekt nekdanjega Hotela Maribor Inn, ki se nahaja na Karantanski ulici 26 v Mariboru.



Kakšni so načrti zavoda?

Limonšek je pojasnila, da se bo objekt preuredil v prostore za izvajanje storitve vodenja, varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji, kjer bodo uporabniki zavoda pridobivali delovne veččine in prakso za delo.

Tako se bodo uporabniki s pomočjo zaposlenih usposobili za strežbo v tamkajšnji kavarni, to pa jim bo nudilo možnost integracije v okolje, socialno vključevanje in navezovanje novih stikov in poznanstev.

Naučili se bodo tudi aranžiranja, prodaje najrazličnejših artiklov in aranžmajev za različne priložnosti.

Kuhinja je že v objektu, zato bodo to uporabili za učenje. Obratovanje kuhinje namreč ponuja možnost usposabljanja več uporabnikov za pomoč pri pomožnih delih, kasneje pa morda tudi pri samostojni pripravi jedi. Hotelu bodo tako vdahnili novo življenje.

Kako bo prostor urejen?

V prvem nadstropju in v prostorih mansarde bodo objekt preuredili v namenske prostore za bivalno enoto za osebe s posebnimi potrebami.

Z vzpostavitvijo bivalne skupine bi omogočili način kakovostne nadomestitve, dopolnitve ali zagotovitve funkcije doma ali lastne družine s potrebno podporo, individualno pripravo stanovalcev na njihovo aktivno udeležbo v skupnosti in upoštevanje želja posameznikov po preseljevanju v urbano okolje.

Objekt je sicer odkupilo ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. Za prenovo, rekonstrukcijo in dodatno opremo imajo predvideno vrednost 410 tisočakov brez davka na dodano vrednost.

Investicija bo v celoti financirana s strani ministrstva, še dodaja Limonšek.

Predvidevajo, da bo preureditev objekta končana v pomladnih mesecih, temu sledi pridobivanje potrebne dokumentacije, prostori pa bodo namenu predani med letošnjim poletjem.